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Zima nám zdaleka ještě nekončí a jarní sezona je v nedohlednu, ale přípravy jsou v plném
proudu.

  

V neděli 27.února jsme se v hojném počtu 10 hráček + já ( indisponovaná), jako nehrající
kapitánka, zúčastnily tradičního turnaje v Křenovicích. Turnaj byl letos součástí oslav 90.tileté
tradice volejbalu v ČR. Však jsme si hned při zahájení vyslechly velmi rozsáhlou slohovou práci
na téma historie volejbalu, kterou si připravil Č.Luska z okr.volejbalového svazu. Celkem se
turnaje zúčastnilo 8 družstev. V naší , řekla bych těžší skupině, bylo družstvo Křenovic A,
Pozořice, Vítovice a Bučovice. Ve 2.skupině Šlapanice A + B, Orlovice a Křenovice B.      Do
1.zápasu jsme nastoupily proti zkušenému a herně velmi kvalitnímu týmu z Pozořic. Kdo by
čekal, že se necháme soupeřkami zastrašit, mýlil by se. Předvedly jsme velmi bojovnou hru.
Nezastrašilo nás ani zranění Peťky H., která dostala razantním útokem soupeřek ránu přímo do
obličeje, tak že byla nucena střídat. A aby toho nebylo málo, další smečařka Míša V.si podvrkla
kotník ( vypadá to na zlomeninu). Ještě že jsme byly v tak hojném počtu. Holky ale neponechaly
nic náhodě a sbíraly bod po bodu až k celkovému vítězství 2:1. Dramatická hra proběhla i
během 2.zápasu, ve kterém jsme se utkaly s týmem z Vítovic. Holky bojovaly o každý bod a k
vidění bylo vidět moc pěkných zákroků nahrávaček Drahy a Katky, ale i ostatních. Bohužel
štěstí však nebylo na naší straně a i přes obrovské fandění z lavečky ( byly to teda nervy), jsme
rozhodující set prohrály 14:16. Prohra nás opravdu mrzela. Za dalších 10 min.jsme nastoupily
do posledního zápasu proti Křenovicím A ( mimochodem vítězi celého turnaje).  Bylo nám
jasné, že porazit velmi zkušený tým, tvořený i hráčkami z ligy, nebude tak lehké. Nehledě na
únavu z předešlého zápasu. Bohužel jsme nedokázaly se soupeřkami držet v koncovkách krok
a ty tak vyhrály 2:0. I když byly zápasy u všech družstev vyrovnané, po sečtení všech bodů
jsme nakonec obsadily 7. místo po výhře nad Křenovicemi B.

  

Celkové umístění nás však nemusí mrzet. Holky podaly slušný výkon, vzhledem k zimní
přípravě, která není až taková, jaká by měla být. Důležitá je přece radost ze hry, která nám
nechybí.

  

Hráčky: Draha P., Katka L., Jana K., Marcela K., Hanka P., Eva Č., Iva S., Míša V. a duo 
Hermann ( tedy matka s dcerou)
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